

ERRATUM TO : *Yaşam kalitesi ve küresel iklim değişikliği*

HATA BİLDİRİMİ: *Quality of life and global climate change*

Özge Uysal Şahin*

DOI of Erratum: <https://doi.org/10.26809/joa.6.4.08>

Hata: Cilt 6, Sayı 3 (2021)'te yayımlanmış olan "*Yaşam Kalitesi ve Küresel İklim Değişikliği*" başlıklı makalenin ilk sayfasında (sayfa 147'de) yer alması gereken makalenin durumuna ilişkin açıklamayı içeren dipnot unutulmuştur.

Düzeltilme: O yüzden, makalenin ilk sayfasında şu dipnotun yer alması gerekmektedir: "Bu çalışma, 3-5 Haziran 2021 tarihlerinde online olarak gerçekleştirilen Uluslararası Küresel İklim Değişikliği Kongresi'nde sunulan aynı isimli bildirinin gözden geçirilerek genişletilmiş halidir."

Error: The footnote, which should be on the first page (page 147) of the article titled "Quality of Life and Global Climate Change" published in Volume 6, Issue 3 (2021), has been forgotten.

Correction: Therefore, the following footnote should be placed on the first page of the article: "This study is a revised and expanded version of the paper of the same name presented at the International Global Climate Change Congress, held online on 3-5 June 2021."

Date received/Dergiye geldiği tarih: 30.06.2021 – Date accepted/Dergiye kabul edildiği tarih: 24.07.2021

* Assoc. Prof. Dr., Çanakkale Onsekiz Mart University, Faculty of Çanakkale Applied Sciences, Department of Health Management, Çanakkale, TURKEY,

(Corresponding author/İletişim kurulacak yazar: ozge@comu.edu.tr)